Division

1- Si la division s’arréte, on dit qu’elle est exacte

Deux cas se présentent alors :

1% cas : Le quotient exact est entier.

Exemple: 50 6 “*S50= 6x35
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cas : Le quotient exact est décimal.
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2- Ladivision ne s’arréte pas, on dit que le résultat est approché

Lorsque la division ne s’arréte pas, on retrouve systématiquement le méme reste, ce qui
explique la répétition des chiffres au quotient.

Exeopple: 149 00 66
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1,78 78 est un quotient approché,
1,7 en est un autre (2 0,1 pres),
1,78 en est un autre (& 0,01 prés), etc ...



